

Лыжи в подарок



■ Отец Михаил с посетителями лыжной базы

На прошлой неделе настоятель храма св. пророка Ильи протоиерей Михаил Максименко передал в дар детско-юношеской спортивной школе более 40 пар лыж. Спортивный инвентарь ему предоставили друзья из г. Томска, с кем он сотрудничал, когда работал в этом городе, и до сих пор поддерживает теплые отношения.

Такая помощь значительно увеличит возможности лыжной базы. А значит, еще больше тайгинцев смогут воспользоваться услугами проката.

К тому же воспитанники воскресной школы «Вифлеемская звезда» под руководством отца Михаила каждые выходные ходят кататься на лыжах. А у многих ребят нет

собственных лыж, так что подарок настоятеля храма пророка Ильи весьма актуален.

Важно заниматься спортом, укреплять свое тело, но еще важнее расти духовно. Именно благотворительность говорит о высокой нравственности и развитой душе.

Т. ПАНАРИНА.